Вопрос: По каким причинам могут не вернуть водительское удостоверение?
Отвечает помощник прокурора района Брянский А:А.: В соответствии с Приказом МВД России от 20.02.2021 № 80 «Об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по проведению экзаменов на право управления транспортными средствами и выдаче водительских удостоверений» основаниями для отказа в выдаче российского национального или международного водительского удостоверения являются:
Обращение лица, не достигшего установленного статьей 26 Федерального закона о безопасности дорожного движения возраста, либо не имеющего медицинского заключения об отсутствии противопоказаний к управлению транспортными средствами, либо не сдавшего в установленных случаях соответствующие экзамены.
Наличие сведений о лишении лица права на управление транспортными средствами.
Представление документов, не соответствующих требованиям законодательства Российской Федерации, а также содержащих недостоверную информацию.
Представление документов, имеющих признаки подделки, а также находящихся в числе утраченных (похищенных).
Обращение лица, которое ранее было лишено права управления транспортными средствами и не выполнило условия возврата водительского удостоверения, предусмотренные частью 4.1 статьи 32.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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